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Ata da 52º (Quinquagésima Segunda) Sessão Ordinária, do 2º (Segundo) Período da 9º (Nona) 

Legislatura. Realizada em 23/05/2022 (vinte e três de maio do ano de dois mil e vinte e dois), às 

08h18 (oito horas e dezoito minutos), no Plenário Luiz Carlos Caetano dos Santos, nas dependências 

da Câmara Municipal de Apuí, situada à Avenida Treze de Novembro, nº 305, Centro, Praça dos 

Três Poderes. Sob a Presidência do Excelentíssimo Senhor Jonas Neves de Castro, e Secretariado 

pelo Excelentíssimo Senhor Vereador Éber José da Silva, constatou-se a presença dos seguintes 

Vereadores: Juvenal Belo da Hora, Pedro Renato Frozzi, Gevan Pires Barbosa, Daniel Nonato Paz, 

Maxsael Fernandes da Luz, Bruno José de Morais, Antônio Carlos Moises Franco, Gesiane Pereira 

e a ausência da Vereadora Leonilda Iaski da Rocha Supi (AUSENTE COM JUTIFICATIVA). 

Constatado quórum regimental para abertura dos Trabalhos, o Presidente sob a proteção de Deus, 

declarou aberta a Quinquagésima Segunda Sessão Ordinária do Segundo Período da Nona 

Legislatura, às 08h18 (oito horas e dezoito minutos). O Presidente solicitou ao Secretário a leitura 

do expediente em Pauta, a qual foi lida na seguinte ordem: OFICIO Nº 236/2022 – CMA-

Congratulação formulada pelo Vereador Maxsael Fernandes da Luz, congratulando o Prefeito 

Municipal pelo evento de inauguração da Escola Maria de Nazaré e 14º Corrida de Aniversário do 

Distrito do Sucunduri Etelvino Martinelli; OFICIO Nº 237/2022 – CMA-Solicitação formulada pelo 

Vereador Maxsael Fernandes da Luz, solicitando do Prefeito Municipal que assim que houver 

disponibilidade encaminhar os maquinários para fazer a recuperação das Vicinais do Distrito do 

Sucunduri dando ênfase a Vicinal Santarém localizada do outro lado do Rio aproximadamente 

13Km; OFICIO Nº 239/2022 – CMA-Solicitação formulada pelo Vereador Maxsael Fernandes da 

Luz, solicitando do Secretário Municipal de Obras Transporte e Urbanismo, Livaldo Antônio 

Honorato, a possibilidade de realizar uma reforma completa na Escola Municipal Vilma Lemos, 

localizada na Vicinal 3 Estados; OFICIO Nº 240/2022 –CMA-Congratulação formulada pelo 

Vereador Maxsael Fernandes da Luz, congratulando o Presidente da Assembleia Legislativa do 

Amazonas, Deputado Estadual Roberto Maia Cidade Filho, por se fazer presente na de inauguração 

da Escola Municipal Maria de Nazaré e pelas inúmeras demonstrações de dedicação e disposição 

em ajudar e fazer com que a cidade de Apuí cresça; OFICIO Nº 241/2022 – CMA- Encaminhamento 

do PARECER CONJUNTO N° 019/2022-CLJRF/CFO, ao Executivo Municipal, O qual dispõe 

sobre a aprovação do Projeto de Lei Municipal n° 004, de 12 de abril de 2022, de autoria da Mesa 

Diretora, que estabelece o novo plano de cargos, carreira e Salários dos servidores do Poder 

Legislativo e outras providências, em segundo turno, sem ressalvas; OFICIO Nº 242/2022 – CMA- 
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Encaminhamento da INDICAÇÃO N° 002/2022-GVPRF, o qual dispõe sobre a Interdição 

Permanentemente da rua em frente à Escola Municipal Prof.ª Maria de Nazaré e integrar o ginásio 

de Esportes a quadra da escola; OFICIO Nº 243/2022 – CMA- Solicitação formulada pelo Vereador 

Antônio Carlos Moises Franco, solicitando do Prefeito Municipal Informações concernentes ao 

andamento para a realização do CONCURSO PÚBLICO; OFICIO Nº 245/2022 – CMA- Solicitação 

formulada pelo Vereador Antônio Carlos Moises Franco, solicitando do Prefeito Municipal, 

interceder no Setor de Saúde para a contratação de um Profissional MÉDICO CLINICO GERAL 

em caráter emergencial para atender a demanda do Posto de Saúde Osvaldo Lemes Cabral, 

localizado na Vicinal Três Estados, e também celeridade da visita do Engenheiro responsável pela 

reforma do Posto de Saúde; OFICIO Nº 247/2022 – CMA-Congratulação formulada pelo Vereador 

Pedro Renato Frozzi, congratulando Gestora da Escola Municipal Prof.ª Maria de Nazaré, Renilda 

Lemos da Silva Senhoria e todos os professores e servidores pelo apoio e parceria na organização 

da 14° Corrida de Aniversário do Sucunduri Etelvino Martinelli no qual teve uma brilhante 

inauguração da Nova Escola Municipal Prof.ª Maria de Nazaré. Após dois anos de pandemia, 

retornamos aos momentos de lazer gradativamente e nosso sentimento é de gratidão a todos que 

puderam estar presentes e a todos que contribuíram para a realização desse evento; OFICIO Nº 

248/2022 – CMA- Encaminhamento do Oficio 001-SINCOSAM-2022, Requerimento de 

implantação da EC 120/22, o qual dispõe sobre a ordem de pagamento do novo vencimento 

constitucional dos ACS/ACE ( EC120/22); Indicação n° 007/2022-GVACMF- Indicando a 

necessidade de Aquisição de um Parquinho estilo Playground para a Creche Doce Lar Irmã Inês; 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 004, DE 17 DE MAIO DE 2022. Concessão de 

TÍTULO DE CIDADÃO APUIENSE à ROBERTO MAIA CIDADE FILHO; PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO Nº 005, DE 19 DE MAIO DE 2022. Concessão de TÍTULO DE 

CIDADÃO APUIENSE à VALDEVINO DOMINGUES; PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO Nº 006, DE 19 DE MAIO DE 2022. Concessão de TÍTULO DE CIDADÃO 

APUIENSE à MARIA DOS SANTOS DOMINGUES; OFÍCIO N° 01/2022- Patrocínio em prol da 

realização das Festas Juninas (arraiá dos pimpolhos). O Presidente solicitou ao Primeiro Secretário 

a inscrição dos oradores que irão usar a tribuna, pela ordem a Tribuna esteve à disposição do 

Vereador Maxael Fernandes da Luz, cumprimentou a todos os Vereadores, funcionários e público 

presente; solicitou que a mesa encaminhasse um Ofício ao Prefeito Municipal, e ao Secretário de 

Obras, solicitando que venha dar manutenção nas ruas do Distrito do Sucunduri, que encaminhe 
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uma equipe, ou disponibilize a equipe que se encontra trabalhando na obra do Distrito, para que 

venha fazer a roçagem das ruas do Distrito, ou que disponibilize maquinário para fazer esse trabalho 

de limpeza; no mesmo Ofício, solicitou que venha ser feito a abertura de ruas já delimitadas dentro 

do Sucunduri. Onde atualmente existe só as trilhas com capim; solicitou um Ofício ao Prefeito 

Municipal e ao Secretário de Obras, pedindo que instale lixeiras coletivas no Distrito, e até que seja 

feito a compra do terreno que será usado como lixão, que ele mande o caminhão para fazer a coleta 

de lixo, pelo menos uma vez por semana; solicitou um Ofício ao Prefeito Municipal e ao Secretário 

de Obras, pedindo que seja feito uma reforma no Centro de Convivência dos Idosos, visto que desde 

sua inauguração, não foi feito mais nenhuma reforma, onde pode-se ver rachaduras nas paredes, 

forro caindo, e manchas de mofo; pediu que fosse encaminhado um ofício ao Senhor Romildo, 

gerente local da Amazonas Energia no Munícipio de Apuí, solicitando algumas manutenções de 

rede, substituições de postes, substituições de cruzetas; solicitou que seja feito um projeto de 

Indicação ao Executivo Municipal, para que seja feito a criação de uma Praça Pública Municipal no 

Distrito do Sucunduri, pois é necessário a criação de locais de lazer para população poder usufruir. 

A Tribuna esteve à disposição do Vereador Gevan Pires Barbosa, cumprimentou a todos os 

Vereadores e a todo o público presente; comentou sobre o Projeto de reajuste salarial de todos os 

servidores do Município de Apuí, incluindo os profissionais da educação, falou sobre o voto de 

confiança dado ao Prefeito Municipal, onde firmou o compromisso de acompanhar o piso nacional; 

pediu a ajuda dos Vereadores, para que seja feito esse acompanhamento e cobrança, para que essa 

adequação ocorra; falou sobre um conversa que teve com o Ex-Vereador Carlos Alves onde falaram 

sobre a obra da nova Escola Municipal que está sendo construída na Comunidade do Mata-Matá, 

onde falou da vontade da Comunidade com que a Escola leve o nome de um Professor que trabalhou 

muitos anos lá; pediu que fosse feito uma Indicação para que quando aquela escola fique pronta, 

leve o nome desse professor, o Professor José Ribamar, já falecido; solicitou outra indicação para o 

Mesmo Setor, da Comunidade do Mata-Matá, em relação ao Posto de Saúde que está sendo 

construído, e que é de interesse da população que ele leve o nome do Senhor Hamilton Maia Cidade 

Ex-Deputado, que foi um dos responsáveis do Projeto que tramitou no Estado, para a delimitação e 

formação do Município de Apuí, desmembrando e assim deixando de ser Distrito do Novo 

Aripuanã, e conta com o apoio dos Vereadores para que essa tramitação ocorra; solicitou que seja 

feito um Convite para a Reunião das Comissões, para a pessoa responsável na área da Saúde pelo 

setor de Zoonoses, para que possa participar da reunião, para tratar de assuntos dessa temática; O 
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       AUSENTE COM JUSTIFICATIVA 

Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que fizesse a Leitura da Ordem do Dia Requerimento n° 

N° 022/2022– GVGPB- de autoria do vereador Gevan Pires Barbosa, requerendo a moção de 

congratulando aos que possuem formação em Pedagogia que atuam, na Gestão Escolar, Supervisão 

e na Alfabetização da Rede Municipal e Estadual de Educação – Semed e Seduc. após lido e 

discutido, foi aprovado por unanimidade; Parecer Conjunto n° 020/2022-CLJRF/CFO -Projeto de 

Lei Municipal n° 008, de 04 de maio de 2022, de autoria da Mesa Diretora, o qual dispõe sobre 

autorização e a revisão geral dos vencimentos dos servidores públicos do município de Apuí, sem 

ressalvas; após lido e discutido, foi aprovado por unanimidade. Nada mais a ser tratado, o 

Excelentíssimo Senhor Presidente, às 09:00 (nove horas), sob a Proteção de Deus, declarou 

encerrada a 52º (Quinquagésima Segunda) Sessão Ordinária, do 2º (Segundo) Período da 9º (Nona) 

Legislatura. E, para constar, eu, Douglas Santos Rocha, Assessor Administrativo, lavrei a presente 

Ata, que após lida e aprovada, será assinada pelos de direito. Município de Apuí, Estado do 

Amazonas, realizada em 23/05/2022 (Vinte e Três de Maio do ano de dois mil e vinte e dois).  
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